

**Agenda Dorpsraadvergadering d.d. 1 december 2021**  
**Tijd: 20.00 - 22.00 uur**

**ZOOM:** <https://us06web.zoom.us/j/82365807412?pwd=U0lYNm1lVU9Hc2ZhbStVVUQ2QmVRdz09>

**1. Opening**

**2. Concept notulen DR-vergadering d.d. 3 november 2021**

**3. Ingekomen mails/post, naar aanleiding van:**

- \*\*\* mails: Opzet video project
- \*\*\* mails: Info vanuit Dorpsraad naar G.W. Mark de Vries ivm bomen binnen plangebied
- \*\*\* mails: Opschorting beslistermijn bezwaarschrift WOB/Kerkplein
- \*\*\* mails: Verkeersmodel Arcadis( I. Oude Vrielink)
- \*\*\* mails: Tussentijdse adviezen VINU
- \*\*\* mails: Dorpsraad (Sicco) naar G.W. wethouder van Eijk ivm KEBO terrein/ HSB
- \*\*\* mails: Notaris K. de Vries ivm de nieuwe statuten
- \*\*\* Post: Kamer van Koophandel ivm de nieuwe statuten/ UBO opgave.

**4. Onderdoorgang** (o.a.stand van zaken; project-video; planning extra ontwerp-sessie)

**5. Bestuurssamenstelling** ( o.a. uitbreiding bestuursleden, werken met werkgroepjes)

**6. Wat verder ter tafel komt**

- \*\* mail (15/11) van J.H. ivm transformatorhuisje
- \*\* vernieuwbouwschool
- \*\* Uitnodiging Eilandraad/Marken wie kan op 13 januari 2022?

**7. Rondvraag**